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Razglašeni zmagovalci fotografskega nate čaja Evropske unije »Porušimo 
stereotipe«  
 
Bruselj, 18 oktobra 2007 
 
 
Prvo nagrado na fotografskem nate čaju Evropske unije »Porušimo stereotipe« prejme štu dent 
fotografije iz Poljske, ki je bil izbran izmed ve č kot 600 študenti iz vse EU.  
 
Poljak Krzysztof Gołuch, študent uglednega češkega Inštituta za kreativno fotografijo Šlezijske 
univerze v Opavi, je žirijo prepričal s fotografijo, ki prikazuje starejšega moškega v invalidskem 
vozičku ob vznožju stopnic. Zmagovalna fotografija je pretresljiva prispodoba za številne ovire in 
oblike diskriminacije, s katerimi se ljudje spopadajo v vsakdanjem življenju. 
 
Razstava najboljših fotografij je prav zdaj na poti po Evropi. Odprtje razstave je bilo ta teden v Bruslju, 
kjer so fotografije razstavljene na prostem pred sedežem Evropske komisije.  
 
Evropski fotografski natečaj za raznolikost je bil objavljen marca 2007 v okviru petletne informacijske 
kampanje »Za raznolikost. Proti diskriminaciji.« in evropskega leta enakih možnosti za vse 2007. Cilj 
natečaja je bil med študenti vzbuditi občutek za to, kako lahko raznolikost obogati našo družbo. To je 
bila tudi priložnost za EU, da prisluhne študentom in spozna, kako oni dojemajo diskriminacijo.   
 
Mednarodna žirija, sestavljena iz fotografov, profesorjev in strokovnjakov s področja boja proti 
diskriminaciji, je izbrala tri prejemnike nagrad. V obrazložitvi zmagovalne fotografije so zapisali: 
»Fotografija na prvi pogled izraža občutek skrajne osamljenosti in nemoči. Pogled pritegneta prav ta 
surovost in praznina. Z upodobitvijo različnih plati diskriminacije, starosti in invalidnosti, pusti na nas 
trajni vtis tako na vizualni kot na čustveni ravni. Sili k razmisleku in spodbuja vsakega, ki jo pogleda, 
da se upre in izrazi proti diskriminaciji.«     
 
Drugo nagrado je prejela Nora Krauss, nemška študentka umetnostne univerze v Berlinu, za svojo 
prepričljivo fotografsko tehniko in odprt, interpretativen pristop k raznolikosti. Njena fotografija 
prikazuje mladeniča, ki nepremično stoji v gneči na stopnišču in gleda naravnost v gledalca, obkroža 
pa ga množica ljudi, ki se gibljejo po živahnem in raznolikem mestu.  
 
Tretjeuvrščeno fotografijo je posnela Maja Kurant, prav tako Poljakinja z Univerze v Gdansku, gre pa 
za mozaik 44 enako velikih kvadratov, ki prikazujejo 44 posameznikov iz 44 držav, vsak pa ima na 
enem od delov telesa napisano besedo »raznolik«.  
 
Natečaj je bil namenjen študentom umetnosti, grafičnega oblikovanja ali oblikovanja komunikacij, 
vizualnih komunikacij, oblikovanja za medije in sorodnih smeri. Njihova naloga je bila posneti 
fotografijo, ki predstavlja srž raznolikosti, prijave pa so bile lahko posamezne ali skupinske. 
 



 

 

Trije zmagovalci si bodo razdelili nagrade v vrednosti 9000 evrov, denarno nagrado pa bo prejela tudi 
izobraževalna ustanova skupnega zmagovalca, da bo študente še naprej spodbujala k sodelovanju 
na podobnih natečajih. 
 
Cilj evropskega leta enakih možnosti za vse 2007 je ozaveščati ljudi o njihovi pravici do enakopravnega obravnavanja 
in do življenja brez diskriminacije. To sta tudi dve od načel, na katerih je osnovana EU. V okviru evropskega leta bo 
potekala tudi širša razprava o prednostih raznolikosti tako za evropske družbe kot za posameznike.   

Dejavnosti v okviru evropskega leta potekajo z namenom odpravljanja posledic diskriminacije, ki prizadene nekatere 
posameznike zaradi njihovega spola, rase ali narodnosti, veroizpovedi ali prepričanja, invalidnosti, starosti ali spolne 
usmerjenosti. To so podlage za diskriminacijo, ki se lahko obravnavajo na evropski ravni.      

 
Če si želite ogledati nagrajene fotografije in izvedeti več o kampanji »Za raznolikost. Proti 
diskriminaciji.« in evropskem letu enakih možnosti za vse 2007, obiščite spletne strani:   
www.stop-discrimination.info 
http://equality2007.europa.eu 
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